Вариант № 7001137
1. В треугольнике [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/90/902fbdd2b1df0c4f70b4a5d23525e932p.png] угол [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257p.png] равен 90°, [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/e6/e6c50d2f3b61d0165c173df194e858c6p.png], [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/77/7718bcc19f7a299914e72154c52ce6e3p.png]. Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b8/b86fc6b051f63d73de262d4c34e3a0a9p.png].
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10249]
2. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=6348]Отрезок AB = 40 касается окружности радиуса 75 с центром O в точке B. Окружность пересекает отрезок AO в точке D. Найдите AD.
3. На стороне [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f8/f85b7b377112c272bc87f3e73f10508dp.png] прямоугольника [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png], у которого [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/67/67dd4c9499f4b98c7fb50ef084af17bep.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/24/2401745495e1320a4253d7d8e22bdc26p.png], отмечена точка [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3a/3a3ea00cfc35332cedf6e5e9a32e94dap.png] так, что [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/1a/1a9a8a5bdb15174e3f1bc5403d2e599ep.png]. Найдите [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/4e/4e67af4d9f8ced24cc2feead828efbf6p.png]
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=10136]
4. [image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=2247]На рисунке изображен параллелограмм  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/cb/cb08ca4a7bb5f9683c19133a84872ca7p.png]. Используя рисунок, найдите  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/da/da9a79a7d63f1ea7393be684c7cc8b6ep.png].
5. Какое из следующих утверждений верно?
1. Сумма углов прямоугольного треугольника равна 90 градусам.
2. Отношение площадей подобных треугольников равно коэффициенту подобия.
3. Любой прямоугольник можно вписать в окру
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